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Durbay’dan son sözler!
ŞEHZADELER Belediye Başkanı Gülşah Dur-
bay’ın vefatının ardından siyasilerden gelen

taziye mesajları sürerken, Çeşme Belediye
Başkanı Lal Denizli’nin sosyal medya platformu
X’te paylaştığı veda mesajı duygulandırdı. Has-
tane odasından çekilen fotoğraflara paylaşımında
yer veren Lal Denizli, yıllara dayanan yol
arkadaşlıklarının zamanla güçlü bir dostluğa ve
ardından kardeşliğe dönüştüğünü ifade etti. 

Hastane odasında son anlar! 

MANİSA iki büyük acıyla
peş peşe sarsıldı. 31 Mart

yerel seçimlerinin iki kahramanı
Ferdi Zeyrek ve Gülşah Durbay
6 ay arayla hayata veda etti. 48
yaşındaki Zeyrek’in 6 Haziran
2025 tarihinde evinde geçirdiği
kaza sonucu elektrik akımına
kapılarak hayata veda
etmesinin üzerinden 6 ay
geçtikten sonra bu kez de Dur-

bay yakalandığı kolon kanseri
hastalığına yenik düşerek
geçtiğimiz gün son nefesini
verdi. 37 yaşında hayata veda
eden Gülşah Durbay, genç
yaşında büyük başarılara imza
atmış bir siyasetçi olarak
anılıyor. 31 Mart seçimlerinde
omuz omuza çalışan genç
siyasetçiler, seçimlerin ardın-
dan başkan seçilmeleriyle Ma-

nisalılarla bir bütün olmuş ve
her kesimden insanın gönlünde
yer etmişti. Zeyrek ve Durbay’ın
birlikte yer aldığı fotoğraflar ve
videolar şimdi sosyal medyada
en çok dolaşıma sokulan ve
etkileşim alan anılar arasında
yer alıyor. İkilinin fotoğraf ve
videolarında ise en çok dikkat
çeken ayrıntı ise gülen yüzleri
olarak görülüyor.

ONLARDAN GERiYE 
GULEN YUZLERi KALDI!

Acı haberi alan CHP Genel Başkanı Özgür Özel, gece saatlerinde hastaneye geldi:

CHP Genel Başkanı Özgür
Özel, kolon kanseri nedeniyle

tedavi gördüğü hastanede yaşa-
mını yitiren Şehzadeler Belediye
Başkanı Gülşah Durbay'ın vefat
haberinin duyulmasının hemen
ardından hastaneye gelerek, Dur-
bay ailesine taziyesini iletti. Özel
burada yaptığı açıklamada, “Yarın,
6 ay sonra, bir veda daha ya-
pacağız. Bilmiyorum, bundan
sonra yani bu kadar büyük bir acı
bir daha yaşayacaksak benim
başıma bir şey gelsin. Daha bir
evladımızı almasın yani Allah'ım.
Yani dayanacak, sabredecek bir
tarafım kalmadı” diye konuştu.

“Bir acı daha yaşayacaksak benim başıma gelsin”

Genç yaşta hayatını kaybeden Manisa Şehzadeler Belediye Başkanı Gülşah Durbay, Cumhuriyet Meydanı’nda 
on binlerce vatandaşın katıldığı cenaze namazının ardından gözyaşları ve dualarla son yolculuğuna uğurlandı

"ÇOK ACIKLI BiR 
HiKAYE YAZDIK!" 

TEDAVİ gördüğü hastanede hayatını kaybeden Manisa'nın Şe-
hzadeler Belediye Başkanı Gülşah Durbay'a görev yeri belediyede

düzenlenen ilk  törende duygusal anlar yaşandı. Manisa'nın ilk kadın
belediye başkanı olarak tarihe geçen 37 yaşındaki Başkan Durbay'ı
mesai arkadaşları ve Manisalılar alkışlarla karşılayıp, alkışlarla uğurladı.
Gülşah Durbay'ın ailesi adına konuşmayı yakın arkadaşı olan Çeşme
Belediye Başkanı Lal Denizli yaptı. Denizli, 'Gülüm' diye seslendiği
Gülşah Durbay'ı anlatırken gözyaşlarını tutamadı. CHP Genel Başkanı
Özgür Özel, “Gülşah, seçim kaybettiğimizde derdi ki ‘çünkü bir
hikayemiz yoktu.’ Bu seçimde dedim ki bu sefer hikayemiz var mı? El-
bette dedi ‘Genel Başkanımızın memleketini kazanacağız' dedi. Çok
acıklı hikaye yazdık demiş. Ağzından en son çıkan sözler bu” dedi.

GÜLŞAH DURBAY İÇİN İLK RESMİ TÖREN ŞEHZADELER BELEDİYESİ’NDE ON BİNLERLE YAPILDI
GÜLŞAH Durbay'ın naaşı görev yaptığı Şehzadeler
Belediyesindeki törenin ardından Hatuniye Camiine ge-

tirildi. Öğle namazının ardından Manisa İl Müftüsü Şükrü
Kabukçu tarafından helallik alınmasının ardından omu-
zlarda taşınarak, teşrik tekbirleriyle Cumhuriyet Meydanına
götürülen Başkan Durbay'ın naaşını burada on binlerce
Manisalı karşıladı. Yol boyunca Manisalılar Başkan Dur-
bay'ın naaşını çiçeklerle uğurladı. Manisa İl Müftüsü Şükrü
Kabukçu tarafından kıldırılan cenaze namazının ardından
Gülşah Durbay'ın naaşı, doğup büyüdüğü Koldere Ma-
hallesindeki aile kabristanlığında toprağa verilmek üzere
alandan dualar ve gözyaşları içinde ayrıldı. 

CUMHURİYET MEYDANI’NDAN SON YOLCULUĞUNA SEVGİ SELİYLE UĞURLANDI 
GÜLŞAH Durbay'ın naaşı, doğup büyüdüğü Koldere
Mahallesindeki aile kabristanlığında toprağa verilmek

üzere alandan dualar ve gözyaşları içinde ayrıldı. Dur-
bay'ın cenazesi önce baba evine getirildi ve burada alınan
helalliğin ardından binlerce seveni tarafından kabristanda
karşılandı. Kabristanda CHP Genel Başkanı Özgür Özel ile
belediye baskanlari milletvekilleri ve parti üyeleri yer aldı.
Gülşah Durbay'ın naaşı burada gözyaşları içerisinde
toprağa verildi. Gülşah Durbay'ın cenazesinin defninin
ardından, doğup büyüdüğü Koldere Mahallesi'ndeki evinde
annesi Fatma, babası Osman Durbay ve CHP Genel
Başkanı Özgür Özel tarafından taziyeler kabul edildi.

SARUHANLI’NIN KOLDERE MAHALLESİNDE GÖZYAŞLARIYLA TOPRAĞA VERİLDİ
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mAnİSA Büyükşehir Bele-
diye Meclisi bünyesinde görev
yapan Turizm Tanıtım ve Sanat
Komisyonu ile Eğitim, Kültür,
Gençlik ve Spor Komisyonu,
kentin turizm kapasitesini artır-
mak ve belediyenin sunduğu
eğitim hizmetlerini yerinde de-
ğerlendirmek amacıyla Salihli il-
çesinde kapsamlı bir gezi ve
inceleme programı gerçekleş-
tirdi.

Ziyaret kapsamında, iki ko-
misyonun üyeleri Salihli’nin ta-
rihi mirası, doğal güzellikleri ve

turizme kazandırılabilecek alan-
larının yanı sıra, belediye tara-
fından halka sunulan eğitim ve
kültür hizmetlerini de detaylı bi-
çimde inceledi. Programa Tu-
rizm Tanıtım ve Sanat
Komisyonu Başkanı Lütfi
Akdağ, Eğitim, Kültür, Gençlik
ve Spor Komisyonu Başkanı
Kubilay Çetin Bozer, her iki ko-
misyonun üyeleri, Manisa Bü-
yükşehir Belediyesi Yazı İşleri
ve Kararlar Dairesi Başkanlığı
Kararlar Şube Müdürü Gülnihal
Noyan ile Salihli Belediyesi Kül-
tür, Sanat ve Sosyal İşler Mü-
dürü Aslı Oğuz katıldı.

SALİHLİ’nİn TARİHİ Ve 
KÜLTÜReL mİRASInA 

YoLCULUK
İnceleme gezisinin ilk du-

rağı, bölgenin en önemli antik
yerleşimlerinden biri olan Sart
Harabeleri oldu. Komisyon
üyeleri burada Lidya uygarlığı-

nın izlerini taşıyan tarihi yapı-
ları yerinde inceleyerek bölge-
nin turizm potansiyeline ilişkin
değerlendirmelerde bulundu.
Ardından heyet, yine bölgenin
simge yapılarından Artemis
Tapınağı’nı ziyaret etti. 

Programın bir diğer durağı
ise Müdire Hanım Evi ve Sa-
lihli Belediyesi tarafından hal-
kın eğitim faaliyetlerini
yürüttüğü derslikler oldu. Bu-
rada heyet, verilen kurslar,
eğitim çeşitliliği ve katılımcı
profili hakkında yetkililerden
bilgi aldı.

Saha incelemelerinin ardın-
dan komisyon üyeleri, Salihli
Belediye Başkanı Mazlum
Nurlu’yu makamında ziyaret
etti. Ziyarette ilçenin turizmde
hedeflediği yol haritası, kültü-
rel projeler ve belediyenin eği-
tim alanındaki çalışmaları
üzerine fikir alışverişinde bulu-

nuldu.
Programın öğleden sonraki

bölümünde heyet, Adala Ma-
hallesi’ndeki Atatürk Evi ve
Milli Mücadele Müzesi’ni ziya-
ret ederek buradaki eserler
hakkında bilgi aldı. Komisyon
üyeleri daha sonra Adala Her-
mos Volkanik Kanyonunda in-
celemelerde bulunarak
bölgenin doğa turizmine ka-
zandırılması için yapılabilecek
çalışmaları değerlendirdi. Son
olarak Adala Kız Köprüsü zi-
yaret edilerek bölgenin tarihi
dokusu ve doğal manzarası
yerinde gözlemlendi.

Komisyon üyeleri, kentin
kültürel mirasını güçlendirmek,
turizm potansiyelini artırmak
ve eğitim hizmetlerini daha
geniş kitlelere ulaştırmak
adına çalışmaların devam
edeceğinin bilgisini verdi.
Haber merkezi 

Turizm ve Eğitim Komisyonlarından
Salihli’de inceleme
Turizm ve Eğitim Komisyonlarından
Salihli’de inceleme

mAnİSA Büyükşehir Bele-
diyesi, Milli Mücadele kahra-
manı Müftü Alim Efendi,
ölümünün 95’inci yıldönü-
münde mezarı yapılan törenle
anıldı.  

Kurtuluş Savaşı’nın Ma-
nisa’daki öncü isimlerinden biri

olan Müftü Alim Efendi, kabri
başında gerçekleştirilen törenle
anıldı. Kurtuluş Savaşı’nın mi-
marı Gazi Mustafa Kemal Ata-
türk, milli mücadele
kahramanları ve Müftü Alim
Efendi’ye duaların edildiği tö-
rende, merhumun kabrine ka-

ranfiller bırakıldı. Şehzadeler il-
çesi Çatal mezarlığındaki prog-
rama Mezarlıklar Dairesi
Başkanı Yaşar Selcan, İl Müftü
Yardımcısı Mehmet Nurlu, Alim
Efendi’nin torunu Sevin Aksü-
yek’in oğlu Arif Aksüyek ve eşi
Nuray Aksüyek ve vatandaşlar

katıldı.
mÜFTÜ ALİm eFenDİ 

KİmDİR?
Ahmet Âlim Efendi, 1874

yılında Manisa'da doğan eski
Manisa Müftüsüdür. Babası
Müderris Mehmed Ârif Efendi
olan Âlim Efendi, uzun yıllar
Manisa Müftülüğü görevini

üstlenmiştir. Aynı zamanda İs-
tiklal Madalyası sahibi olan
Âlim Efendi, Yunan İşgali sıra-
sında Manisa Müftüsü olarak
görev yapmış ve Kurtuluş Sa-
vaşı'na destek vermiştir. 

İşgal döneminde görevin-
den alınan Âlim Efendi, işgal-
den sonra tekrar Manisa

Müftülüğü görevine dönmüş-
tür. Manisa'da, Âlim Efendi'nin
anısına ithafen "Müftü Ahmet
Alim Efendi İmam Hatip Orta-
okulu" bulunmaktadır. 

Ahmet Âlim Efendi'nin me-
zarı, Manisa'daki Çatal Mezar-
lığı'nda yer almaktadır. 

Haber merkezi 

Milli mücadele kahramanı dualarla anıldı 

SeRen Serengil, vefat eden
Şehzadeler Belediye Başkanı
Gülşah Durbay’ın anısını yaşat-
mak amacıyla, Şehzadeler Be-
lediyesi Hayvan Barınağı’na
yeni kulübe ve konteyner bağı-
şında bulundu.

Ünlü sanatçı Seren Seren-
gil, hayatını kaybeden Şehza-
deler Belediye Başkanı Gülşah
Durbay’ın ardından anlamlı bir
bağışa imza attı. Serengil, Dur-
bay’ın görev süresinde büyük
zorluklar altında kurulan Şehza-
deler Hayvan Barınağı için
daha önce yaptığı yardımlara
yenilerini ekleyerek, bağışı Dur-
bay’ın anısına gerçekleştirdiğini
açıkladı.

ZoR BİR SÜReÇTe
KURULAn BARInAK

Seren Serengil, sosyal
medya hesabından yaptığı

açıklamada, sokak hayvanla-
rıyla ilgili yasal düzenlemeler
kapsamında ilçe belediyelerine
barınak kurulması için 2028 yı-
lına kadar süre tanındığını,
ancak valiliklerden gelen ani ta-
limatlar nedeniyle Şehzadeler

Barınağı’nın kısa sürede kurul-
mak zorunda kaldığını hatırlattı.

Bu sürecin, Gülşah Dur-
bay’ın hem ciddi bir hastalıkla
mücadele ettiği hem de çeşitli
iddialarla karşı karşıya kaldığı
döneme denk geldiğini vurgu-

layan Serengil, yaşanan zorluk-
lara dikkat çekti.

55 KULÜBe Ve 
2 KonTeYneR DeSTeĞİ

Serengil, barınakta görev
yapan gönüllülerin kendisine
ulaştırdığı fotoğraflar üzerine
harekete geçtiğini belirterek,
hayvanların refahı için daha
önce 55 kulübe ve 2 konteyner
gönderdiğini ifade etti.

“İYİLİK YARIm KALmAZ”
Seren Serengil, vefatın ar-

dından bu desteği artırma kararı
aldığını belirterek, Durbay’ın anı-
sına yeni kulübe ve konteynerler
sipariş ettiklerini açıkladı. Açık-
lamasında şu ifadelere yer verdi:
“Bugün, o gün yardım için gön-
derdiğimiz kulübe ve konteyner-
lerin yanına, senin anına
yenilerini eklemek için sipariş
verdik. Çünkü iyilik yarım kal-
maz, vicdan susmaz. Ruhun
şad olsun.” 

Seren Serengil’den Gülşah Durbay 
anısına anlamlı bağış

Anemon Otelleri’nin sa-
hiplerinden İsmail Akçura’nın
kardeşi Haşim Akçura’nın ve-
fatı, turizm camiasında derin
üzüntü yarattı. 

Anemon Otelleri’nin sahiple-
rinden İsmail Akçura’nın kar-
deşi Haşim Akçura, hayatını
kaybetti. Acı haberin duyulma-
sının ardından başta turizm
sektörü olmak üzere iş dünya-

sından çok sayıda taziye mesajı paylaşıldı. 
Merhum Haşim Akçura için cenaze namazının öğle nama-

zına müteakip Hatuniye Camii’nde kılınacağı ve ardından
dualarla son yolculuğuna uğurlanacağı öğrenildi.

AKÇURA AİLeSİne TAZİYe meSAJLARI
Yayımlanan taziye mesajlarında, başta Akçura ailesi olmak

üzere tüm yakınlarına, sevenlerine ve Anemon Otelleri aile-
sine sabır ve başsağlığı dilekleri iletildi. Mesajlar, “Mekânı
cennet, ruhu şad olsun” ifadeleriyle son buldu. 

Anemon ailesinin
acı kaybı

Evren KASIRGA
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İl ve ilçe merkezlerinde 
3 günlük hava tahmini

HAVA duRuMu SAYFA

0236 231 35 75

KOCABAş ECZANESİ
0236 234 71 53

dERYA ECZANESİ

PINAR ECZANESİ 

0236 237 72 82

0236 232 74 02

NÖBETÇİ 
ECZANELER

GÜMÜşSu ECZANESİ 

GÜNÜN OLAYI
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1899 - İtalya futbol kulübü olan AC Milan kuruldu.
1985 - Mafya hesaplaşması: Paul Castellano ve Thomas Bilotti, Gambino ailesinin lid-
eri John Gotti'nin emriyle New York'ta bir restoranın önünde vurularak öldürüldü.
1986 - Türkiye'ye iltica eden Bulgaristan Türkü halterci Naim Süleymanoğlu Taksim'de
karşılandı.
1990 - Jean-Bertrand Aristide, Haiti'nin ilk demokratik seçimlerini kazandı ve seçimle
işbaşına gelen ilk Başkan oldu.
1990 - Osman Hamdi Bey'in "Kaplumbağa Terbiyecisi" adlı tablosu rekor fiyatla satıldı:
1 milyar 750 milyon lira.
1991 - Kazakistan, Sovyetler Birliği'nden ayrılarak bağımsızlığını ilan etti.
1996 - Kerkük-Yumurtalık Boru Hattı yeniden açıldı.

içiŞLeri Bakanı Ali Yerli-
kaya, "Siber Suçlarla Mücadele
kapsamında son 6 gündür pol-
islerimiz tarafından düzenlenen
operasyonlarımızda 301 şüp-
heliyi yakaladık" dedi.   

İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya,
sosyal medya hesabından yap-
tığı paylaşımda suç şebekele-
riyle mücadelelerini aralıksız
sürdürdüklerini belirtti. Bakan
Yerlikaya, şüpheli durumlarda
hemen 112 Acil Çağrı Merkezi-
nin aranması gerektiğine dik-
kati çektiği paylaşımında şu
ifadelere yer verdi: 

"Siber Suçlarla Mücadele
kapsamında son 6 gündür pol-
islerimiz tarafından düzenlenen

operasyonlarımızda 301 şüp-
heliyi yakaladık. Bu kişiler ara-
cılığıyla işlenebilecek çocuk
müstehcenliği, dolandırıcılık ve
yasa dışı bahis gibi siber suç-
lardan vatandaşlarımızın maddi
ve manevi zarar görmesini en-
gelledik. 55 il merkezli "Çevrim
İçi Çocuk Müstehcenliği ve Ta-
cizi, Yasa Dışı Bahis ve Nitelikli
Dolandırıcılık" suçlarına yönelik
son 6 gündür süren operas-
yonlarımızda; 50 şüpheli şahıs
tutuklandı. 39'u hakkında adli
kontrol hükümleri uygulandı.
Diğerlerinin işlemleri devam
ediyor. Şüphelilerin; -Müsteh-
cen çocuk görüntüsü barındır-
dıkları, -Sosyal medya

platformları ve oltalama (phis-
hing) siteleri üzerinden ‘yatırım
danışmanlığı, ürün satışı, sos-
yal yardım, düşük faizli kredi'
konularını kullanarak vatandaş-
larımızı dolandırdıkları, -Kişisel
verilerin paylaşımı ve sorgu-
lama konularında paylaşımlar
yaptıkları, -Yasa dışı bahis ve
kumar oynattıkları, -Yasa dışı
bahis sitelerinde para nakline
aracılık ettikleri, reklamını yap-
tıkları tespit edildi. EGM Siber
Suçlarla Mücadele Daire Baş-
kanlığımız ve MASAK koordi-
nesinde; İl Emniyet
Müdürlükleri Siber Suçlarla
Mücadele Şube Müdürlükle-
rince yapılan çalışmalar so-

nucu; Adana, Afyonkarahisar,
Amasya, Antalya, Ankara,
Aydın, Balıkesir, Bolu, Burdur,
Bingöl, Bursa, Çanakkale,
Çorum, Denizli, Diyarbakır, Er-
zurum, Erzincan, Elazığ,
Düzce, Gaziantep, Gümüş-

hane, Hatay, Hakkari, Iğdır, Is-
parta, İstanbul, İzmir, Kahra-
manmaraş, Karaman, Kayseri,
Kırklareli, Kırşehir, Konya, Ko-
caeli, Kütahya, Malatya, Ma-
nisa, Mardin, Muş, Mersin,
Muğla, Niğde, Sakarya, Sam-

sun, Sivas, Siirt, Şanlıurfa, Şır-
nak, Tokat, Trabzon, Tunceli,
Uşak, Van, Yalova ve Zongul-
dak'ta düzenlenen operasyon-
larda yakalanan şüphelilerin
Savcılıklarımızca haklarında
soruşturma başlatıldı."  iHa

Siber suçlarla mücadelede 
301 şüpheli yakalandı
Siber suçlarla mücadelede 
301 şüpheli yakalandı

Yunusemre İlçe Sağlık
Müdürlüğü bünyesinde görev

yapan “Tütün ile Mücadele
Timleri”, tütün ve tütün ürünle-
rinin zararları konusunda vatan-
daşlara yönelik bilgilendirme

faaliyetlerini aralıksız sürdürü-
yor.

Yunusemre İlçe Sağlık Mü-
dürlüğü, toplum sağlığını koru-
maya yönelik yürüttüğü
çalışmalar kapsamında tütünle
mücadele faaliyetlerine hız
verdi. İlçe genelinde sahada
görev yapan ekipler, tütün ve
tütün ürünlerinin insan sağlığı
üzerindeki olumsuz etkileri ko-
nusunda vatandaşları bilinçlen-
dirdi. Özellikle pasif etkilenim
ve dumansız hava sahası uy-
gulamalarına dikkat çekilen ça-
lışmalarda, sigara bırakmak
isteyen bireyler için sunulan
destek hatları da tanıtıldı. Yetki-
liler, bilgilendirme faaliyetlerinin
farklı noktalarda devam edece-
ğini belirtti. 

TÜTÜn Ve TÜTÜn
ÜrÜnLerinin 
ZararLarı

anLaTıLıYOr
“Tütün ile Mücadele Tim-

leri”, yürüttükleri çalışmalarda
sigara ve diğer tütün ürünlerinin
neden olduğu sağlık sorunları
hakkında vatandaşlara detaylı
bilgi veriyor. Özellikle kalp-
damar hastalıkları, solunum
yolu rahatsızlıkları ve kanser
riskine dikkat çekildi. 

YeŞiL DeDeKTÖr 
uYGuLamasıYLa 
anınDa BiLDirim

Vatandaşlara, dumansız
hava sahası ihlallerinin bildiril-
mesini sağlayan Yeşil Dedektör
Uygulaması tanıtıldi. Uygulama
sayesinde ihlallerin hızlı şekilde

yetkililere iletilebileceği belirtilir-
ken, bu sayede denetimlerin

daha etkin yürütülmesinin he-
deflendiği ifade edildi. 

Yunusemre’de sigara bırakma çağrısıYunusemre’de sigara bırakma çağrısı

manisa’nın Salihli ilçesinde jandarma ekipleri tarafından
sokak satıcılarına yönelik düzenlenen operasyonda 168 içim-
lik sentetik kannabinoid (uç bonzai) ele geçirilirken, 1 şüpheli
tutuklandı.   

Edinilen bilgilere göre, Manisa İl Jandarma Komutanlı-
ğı’na bağlı Salihli İlçe Jandarma Komutanlığı Merkez Karakol,
JASAT ve Trafik timleri, torbacı olarak tabir edilen sokak satı-
cılarına yönelik yürütülen çalışmalar kapsamında durumun-
dan şüphelendikleri M.A.’yı (27) durdurarak arama yaptı. 

Şüphelinin üst aramasında 168 içimlik sentetik kannabi-
noid (uç bonzai), uyuşturucu hap ve 1 adet cep telefonu ele
geçirildi. Gözaltına alınan M.A., jandarmadaki işlemlerinin ar-
dından adliyeye sevk edildi. 

Şüpheli, çıkarıldığı mahkemece tutuklanarak Salihli T Tipi
Kapalı Ceza İnfaz Kurumu’na teslim edildi.  iHa

168 içimlik uç bonzai ile 
yakalanan şüpheli tutuklandı   

manisa’nın Sarıgöl ilçesi
ve çevresinde üzüm bağlarında
başlayan budama çalışmaları,
artan işçilik ücretleri nedeniyle
üreticiler için aile emeğine da-
yalı bir sürece dönüştü.   

Sarıgöl Ziraat Odası tarafın-
dan budama yevmiyesinin
1.500 lira olarak açıklanmasının

ardından, birçok budama ekibi-
nin bu ücret üzerinden çalış-
maya başlaması üzüm
üreticilerini farklı çözümler ara-
maya yöneltti. Yüksek maliyet-
lerle karşılaşmak istemeyen
üreticiler, makas ve testerelerini
alarak bağlarda eşleri ve yakın-
larıyla birlikte budama yap-

maya başladı. 
Sarıgöllü üzüm üre-

ticisi Ramazan Ka-
rahan, budama
işinin mart ayı
sonuna
kadar sür-
düğünü
belirterek,
"Havalar
uygun ol-
duğu sü-
rece
bağımıza geli-
yoruz. Eşimle, ka-
yınpederimle birlikte
çalışarak budamayı kendimiz

yapıyoruz. Böylece ciddi bir
masraftan kurtulmuş olu-

yoruz" diye ko-
nuştu. 

Üreticiler,
ailece yapı-
lan budama
çalışmaları-
nın hem
maliyetleri
düşürdü-

ğünü hem
de bağların

daha özenli şe-
kilde bakımının ya-

pılmasını sağladığını
dile getirdi.  iHa

Budama maliyetleri üreticiyi
ailece bağa indirdi   
Budama maliyetleri üreticiyi
ailece bağa indirdi   

Demirci Belediyesi, 5393
sayılı Belediye Kanunu kapsa-
mında 5 adet tam zamanlı söz-
leşmeli personel alımı
yapacağını duyurdu. Başvuru-
lar 26–29 Ocak 2026 tarihleri
arasında gerçekleştirilecek.

Demirci Belediyesi bünye-
sinde istihdam edilmek üzere 5
sözleşmeli personel alınacak.
Alımlar, 5393 sayılı Belediye
Kanununun 49’uncu maddesi
ile Mahalli İdarelere İlk Defa

Atanacaklara Dair Sınav ve
Atama Yönetmeliği hükümleri
doğrultusunda yapılacak.

Belediyeden yapılan açıkla-
maya göre; unvanı, sınıfı, dere-
cesi, adedi, nitelikleri, KPSS
puan türü ve taban puanı ilan
metninde belirtilen şartları taşı-
yan adaylar başvuruda buluna-
bilecek. Alım yapılacak
pozisyonlar için istihdam tam
zamanlı sözleşmeli statüde ola-
cak.

Başvuru şartlarını ve gerekli
belgeleri taşıyan adaylar, baş-
vuru formlarına Demirci Beledi-
yesinin ilan bölümünden
ulaşabilecek. Elektronik or-
tamda başvurular, 26 Ocak
2026 ile 29 Ocak 2026 tarihleri
arasında istenilen belgeler ek-
lenerek Belediyenin yaziis-
leri@demirci-bld.gov.tr adresine
yapılacak.

Şahsen veya iadeli taah-
hütlü posta yoluyla başvuruda

bulunmak isteyen adaylar ise
aynı tarihler arasında, mesai
günlerinde 08.30–17.30 saatleri
arasında, başvuru formunu ek-
siksiz şekilde doldurarak ge-
rekli belgelerle birlikte Demirci
Belediye Başkanlığı Yazı İşleri
Müdürlüğüne müracaat edebi-
lecek. Başvuru adresi Camiatik
Mahallesi Birlik Caddesi No:2
Demirci / Manisa olarak belir-
tildi.

Belediye yetkilileri, posta
yoluyla yapılacak başvurularda
gecikmelerden kurumun so-

rumlu olmayacağını hatırlattı.
Haber merkezi

Demirci Belediyesi kadroyu genişletiyorDemirci Belediyesi kadroyu genişletiyor
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TeDAVİ gördüğü hastanede ha-
yatını kaybeden Manisa'nın Şehza-
deler Belediye Başkanı Gülşah
Durbay'a görev yeri belediyede dü-
zenlenen törende duygusal anlar ya-
şandı. Manisa'nın ilk kadın belediye
başkanı olarak tarihe geçen 37 ya-
şındaki Başkan Durbay'ı mesai arka-
daşları ve Manisalılar alkışlarla
karşılayıp, alkışlarla uğurladı. 

Manisa'nın ilk kadın belediye
başkanı seçilerek tarihe geçen ve
başkan seçildikten kısa bir süre
sonra kolon kanseri teşhisi ile teda-
visine başlanan Gülşah Durbay, kan
değerlerindeki ani düşüşün ardından
1 Aralık'ta Manisa Şehir Hastane-
sinde tedavi altına alınmıştı. 2 Ara-
lık'ta yoğun bakımda tedavisine
devam edilen Başkan Durbay'a bir
taraftan da çoklu organ yetmezliği
tanısı kondu. 12 Aralık'ta durumu-
nun ağırlaşması üzerine entübe edi-
lerek tedavisine devam edilen
Başkan Durbay'ın 14 Aralık saat
19.00'da kalbi durdu. Yaklaşık 1 sa-
atlik kalp masajına rağmen hayatını
kaybeden Durbay için görev yeri
Şehzadeler Belediyesi önünde tören
düzenlendi. Manisa Şehir Hastanesi
gasilhanesinden Türk bayrağına sa-
rılı tabutu Zabıta personeli tarafından
alınan Durbay'ın naaşı belediye
önüne alkışlarla geldi. 

Törene, CHP Genel Başkanı
Özgür Özel, Manisa Valisi Vahdettin
Özkan, CHP genel başkan yardımcı-
ları, milletvekilleri, belediye başkan-
ları, vatandaşlar ve belediye
personeli katıldı. 

Belediye önündeki törende Gül-
şah Durbay'ın babası Osman Dur-
bay, annesi Fatma Durbay,
kardeşleri ve ailesi tabutun başında
gözyaşlarına boğuldu. 

Gülşah Durbay'ın 37 yıllık yaşa-
mına sığdırdığı başarıların anlatıldığı
özgeçmişin ardından ailesi adına ko-
nuşmayı yakın arkadaşı olan Çeşme
Belediye Başkanı Lal Denizli,
'Gülüm' diye seslendiği Gülşah Dur-
bay'ı anlatırken gözyaşlarını tuta-
madı. "Senin kardeşin olmak benim
için bir ayrıcalıktı" diyen Denizli,
"Asla unutulmayacaksın, iyi ki geçtin
bu memleketten, iyi ki ışık saçtın ha-
yatlarımıza. Rabbim seni cennetinin
en güzel köşesine alsın gülüm. Hu-
zurla uyu" şeklinde konuştu. 

Cumhuriyet Halk Partisi Genel
Başkan Yardımcısı Gökçe Gökçen
ise gözyaşları içinde yaptığı konuş-
masında yakın arkadaşı Gülşah Dur-
bay'ın her gününü bu memleket için
harcadığını belirtti. 

Manisa Valisi Vahdettin Özkan
ise yaptığı konuşmasında, "Hastalı-
ğında bile bu memlekete nasıl hiz-
met ederim diye çalışıyordu.
Annesine, babasına sevenlerine sa-
bırlar diliyorum. Güzel bir iz bıraktı.

Mekanı cennet olsun" dedi. 
"çOK ACIKLI BİR HİKAYe

YAZDIK" 
CHP Genel Başkanı Özgür Özel

ise "Daha 6 ay önce kardeşimi Ferdi
Zeyrek'i, Gülşah'ın da gözyaşlarıyla
yolcu ettik. Gülşah çok iyi CHP'li bir
ailenin hepimizden daha çok CHP'li
bir evladı. 2014 yılında Gülşah Saru-
hanlı'da Gençlik Kolları Başkanıydı,
yine koşuyordu. 2014'te ben Büyük-
şehir Belediye Başkanı adayıydım.
Sabahtan Saruhanlı'da koşar öğle-
den sonra benimle birlikte koşardı.
Bir sürü görev yaptı bu parti için.
Seçim kaybettiğimizde derdi ki
çünkü bir hikayemiz yoktu. Bu se-
çimde dedim ki bu sefer hikayemiz
var mı? Elbette dedi Genel Başkanı-
mızın memleketini kazanacağız'
dedi. Çok acıklı hikaye yazdık
demiş. Ağzından en son çıkan sözler
bu. Bitmedi bu hikayeler. Yüzde 6 oy
aldığımız şehirde yüzde 60 oy aldık.
İnsanlar iki oy verdi birini Gülşah'a
birini Ferdi'ye verdiler. Biz 6 ayda bir

tabut bayraklıyoruz. Allah rahmet
eylesin. Hepimizin başı sağ olsun
Hepiniz hakkınızı helal edin. İyi ki
varsınız" şeklinde konuşurken yine
gözyaşlarını tutamadı. 

Manisa Büyükşehir Belediyesi
personeli imam hatip Yusuf Kocade-
mir'in Kur'an-ı Kerim tilavetinin ve
yapılan duanın ardından belediye
önündeki tören sona erdi. 

Belediye personeli yaklaşık 20
aydır çalıştıkları Başkan Durbay için
gözyaşlarını tutamazken Manisa, ha-
ziran ayında kaybettiği Manisa Bü-
yükşehir Belediye Başkanı Ferdi
Zeyrek'in ardından ikinci kez başkan
acısı yaşadı. Belediye önündeki tö-
renin ardından Başkan Durbay'ın
naaşı belediye önünden alınarak,
Cumhuriyet Meydanında kılınacak
cenaze namazı öncesi Hatuniye Ca-
miine götürüldü.  İHA

çeŞMe Belediye Başkanı Lal Denizli,
genç yaşta hayatını kaybeden yakın arka-
daşı Şehzadeler Belediye Başkanı Gülşah
Durbay’ın son sözlerinden birinin, “Çok
acıklı bir hikaye yazdık” olduğunu söyledi.

Şehzadeler Belediye Başkanı Gülşah
Durbay’ın vefatının ardından siyasilerden
gelen taziye mesajları sürerken, Çeşme
Belediye Başkanı Lal Denizli’nin sosyal
medya platformu X’te paylaştığı veda me-
sajı duygulandırdı. Hastane odasından çe-
kilen fotoğraflara paylaşında yer veren Lal
Denizli, yıllara dayanan yol arkadaşlıkları-
nın zamanla güçlü bir dostluğa ve ardın-
dan kardeşliğe dönüştüğünü ifade etti.
Lal Denizli, paylaşımında Gülşah Durbay
ile farklı şehirlerde görev yapmalarına rağ-
men aynı idealler etrafında birleştiklerini
vurguladı.  Yıllar boyunca omuz omuza
yürüdüklerini belirten Denizli, mesajında
şu ifadelere yer verdi:

“Gülüm’e dair… “Çok acıklı bir hikaye
yazdık dimi…” yoğun bakımda söylediğin
son sözlerden biri bu oldu. Haklıydın ve
biz annen ve babanla sessizce ağladık bu
sözlerine. Ayrı şehirlerden aynı yolun umu-
dunda birleşti yollarımız. Yıllardır omuza
omuza bir aydınlık gelecek aşkıyla arşınlı-
yoruz yolları. Yıllar içerisinde yol arkadaşlı-
ğımız önce dostluğa ardından kardeşliğe
evrildi. Hayatımızın en mutlu günlerini ya-

şadığımız günlerde, aldığımız kötü haberle
yaklaşık 16 aydır ayrı geçirdiğimiz çok
nâdir ânımız oldu Gülşah’la. Bu hayatta
gördüğüm en güçlü kadınsın sen Gülüm.
İstatistikleri yerle bir eden, tüm ezberleri
kendi doğrularınla bir bir deviren, doğrulu-
ğundan, dürüstlüğünden bir dakika olsun
vazgeçmemiş hayran olduğum insansın
sen. Ne söylüyorum diye gözlerini koca-
man açıp, gözlerime bakardın çünkü söz-
lerimden ziyade duygumu görmeye
çalışırdın. Sen savaşmak için, kafa tutmak
için doğmuşsun ve tam da sana yakışa-
cak şekilde savaşarak veda ettin bize. Ne
diyeceğimi, ne yapacağımı hiç bilmiyo-
rum. Kocaman bir boşluğa bırakılmış gibi-
yim. Verdiğin büyük savaşı seninle
yürürken şimdi bir hiçliğin ortasında kal-
dım. Herkes bir şeyler diyor ama hiç birini
duymuyorum “Lâlitom yine tıkadın kulak-
larını bir tek beni duyduğun saatlerin baş-
ladı. Ah Gülüm… yüreğimin nasıl yandığını
tarif edebilecek bir kelimem yok. Son an-
larına kadar iyi ki hiç vazgeçmeden, sana
seni ne kadar sevdiğimizi anlattım. İyi ki
tuttum pamuk ellerinden. Kurduğumuz
tüm ortak hayalleri şimdi bir bir senin
adınla, senin ışığınla gerçekleştirmek dü-
şüyor bize. Çok eksiğim. Rabbim seni
cennetinin en güzel köşesine alsın. Seni
çok özleyeceğim canım kardeşim. Seni
çok seviyorum biriciğim. Elim, elinde
Gülüm. Lâliton.” 

Hastane odasında son anlar! 
Durbay’dan son sözler!

ÜnLÜ oyuncu Demet Evgar, hayatını
kaybeden Şehzadeler Belediye Başkanı
Gülşah Durbay’ın cenaze törenine katıl-
mak üzere Manisa’ya geldi. Evgar, Şehza-
deler Belediyesi önünde düzenlenecek
resmi anma töreninde hazır bulundu.

Cenaze töreni kapsamında belediye
önünde düzenlenen anma programına çok
sayıda siyasi isim, belediye çalışanı ve va-
tandaşın da katılım sağladığı öğrenildi.
Gülşah Durbay için belediyede düzenle-
nen törenlerin ardından Hatuniye'de ve
Cumhuriyet Meydanı'nda cenaze namazı

kılındı.
Durbay’ın cenazesi memleketi Kolde-

re'de definedildi.

Demet Evgar cenaze
törenine katıldı
Demet Evgar cenaze
törenine katıldıMAnİsA iki büyük acıyla peş peşe sar-

sıldı. 31 Mart yerel seçimlerinin iki kahra-
manı Ferdi Zeyrek ve Gülşah Durbay 6 ay
arayla hayata veda etti. 

31 Mart’ta yapılan yerel seçimlerde ra-
kiplerini hezimete uğratarak, büyük bir ba-
şarı yakalayan Manisa Büyükşehir
Belediye Başkanı Ferdi Zeyrek ve Şehza-
deler Belediye Başkanı Gülşah Durbay
Manisa’da çok büyük bir değişimin sim-
gesi olmuştu. Partilerine kazandırdıkları bu
büyük başarının ardında Manisalıların da
gönlünde taht kurmayı başaran iki genç si-
yasetçi, sarsıcı ölümlerle bu kez Manisa’yı
yasa boğdu. 48 yaşındaki Zeyrek’in 6 Ha-
ziran 2025 tarihinde evinde geçirdiği kaza
sonucu elektrik akımına kapılarak hayata
veda etmesinin üzerinden 6 ay geçtikten

sonra bu kez de Durbay yakalandığı kolon
kanseri hastalığına yenik düşerek geçtiği-
miz gün son nefesini verdi. 37 yaşında ha-
yata veda eden Gülşah Durbay, genç
yaşında büyük başarılara imza atmış bir si-
yasetçi olarak anılıyor. Manisalılar üst üste
yaşadıkları iki ani kayıpla sarsılırken, genç
siyasetçilerin partisi CHP’de de büyük bir
yas yaşanıyor. 

31 Mart seçimlerinde omuz omuza çalı-
şan genç siyasetçiler, seçimlerin ardından
başkan seçilmeleriyle Manisalılarla bir
sütün olmuş ve her kesimden insanın gön-
lünde yer etmişti. Zeyrek’ ve Durbay’ın bir-
likte yer aldığı fotoğraflar ve videolar şimdi
sosyal medyada en çok dolaşıma sokulan
ve etkileşim alan anılar arasında yer alıyor.
İkilinin fotoğraf ve videolarında ise en çok
dikkat çeken ayrıntı ise gülen yüzleri olarak
görülüyor.

Onlardan geriye
gülen yüzleri kaldı!
Onlardan geriye
gülen yüzleri kaldı!

ŞeHZADeLeR Belediye Başkanı Gül-
şah Durbay için Manisa’da düzenlenen ce-
naze törenine Muharrem İnce ile Ankara
Büyükşehir Belediye Başkanı Mansur
Yavaş da katıldı.

Şehzadeler Belediye Başkanı Gülşah
Durbay’ın vefatının ardından Manisa’da
gerçekleştirilen cenaze töreni, geniş katı-
lımla yapıldı. Görev yaptığı Şehzadeler Be-
lediyesi önünde düzenlenen anma

töreninin ardından cenaze programı Hatu-
niye Camii’nde devam etti.

Vefat eden Şehzadeler Belediye Baş-
kanı Gülşah Durbay için Manisa’da düzen-
lenen cenaze törenine siyasetin farklı
kesimlerinden isimler katıldı. Törende Mu-
harrem İnce ve Mansur Yavaş da yer aldı.

Cenaze törenine CHP'li Muharrem İnce
ile Ankara Büyükşehir Belediye Başkanı
Mansur Yavaş da katıldı. İnce ve Yavaş, tö-
rende Durbay’ın ailesine ve yakınlarına
başsağlığı dileklerini iletti.

Muharrem İnce ve Mansur Yavaş
cenaze törenine katıldı

CHP Genel Başkanı Özgür Özel, kolon
kanseri nedeniyle tedavi gördüğü hasta-
nede yaşamını yitiren Şehzadeler Belediye
Başkanı Gülşah Durbay'ın vefat haberinin
duyulmasının hemen ardından hastaneye
gelerek, Durbay ailesine taziyesini iletti.

Manisa Şehir Hastanesi'ne gelen Özgür
Özel, Durbay'ın yakınlarıyla görüştü, anne
Fatma ve baba Osman Durbay'a başsağ-
lığı diledi.

Hastanede ayrılırken gazetecilere açık-
lama yapan Özel, büyük bir acı yaşadıkla-
rını belirterek, "Durbay ailesi bugün bir
evladının kaybıyla sınanıyor. Cumhuriyet
Halk Partisi ailesi 6 ayda iki evladının kay-
bıyla sınanıyor." dedi. Özel, Kardeşinin
kaybıyla sınandığını" ifade ederek, dayanıl-
ması zor olan bir durum yaşadıklarını söy-
ledi.

Özel, Durbay'ı çocukluğundan bu yana
tanıdığını belirterek, "Birlikte siyaset yaptı-
ğımız, partimizin bayrağını taşıyan bir evla-
dımız. Onun hayal bile edemeyeceği bir
rüyası gerçek oldu. Bu ilçede belediye
başkanı oldu Gülşah. Aynı Ferdi'nin (Zey-
rek) bu ile Büyükşehir Belediye Başkanı ol-
duğu gibi." diye konuştu.

Ferdi ve Gülşah başkanların hikayeleri-
nin kısa sürdüğünü ifade eden Özel, "Bil-
miyorum, bu nasıl bir acı, bu nasıl bir sınav,
nasıl dayanacağız, bilmiyorum. Bütün Ma-
nisa'nın başı sağ olsun. Ailesinin, partimi-
zin, Manisa'nın başı sağ olsun." dedi.

Söyleyecek söz bulmakta zorlandığını
dile getiren Özel, şunları kaydetti:

"Yani bu kadar pırıl pırıl, gencecik, hani

yaşasa bu şehre inanılmaz bir sevgiyle
bağlı bir insanı maalesef kaybettik. Kendi
evladımı kaybetmiş gibiyim. Çok üzüldüm.
Yarın, 6 ay sonra, bir veda daha yapaca-
ğız. Bilmiyorum, bundan sonra yani bu
kadar büyük bir acı bir daha yaşayacaksak
benim başıma bir şey gelsin. Daha bir ev-
ladımızı almasın yani Allah'ım. Yani daya-
nacak, sabredecek bir tarafım kalmadı. Ne
derdimiz varmış, ne vebalimiz varmış, neyi
çekiyormuşuz bilmiyorum. Bundan sonra
bir böyle, bir daha böyle bir büyük acı ya-
şanacaksa benim üzerimden yaşansın.
Çok çok rica ediyorum, yalvarıyorum.
Daha olacaksa benim canımı alsın. Daha
sevdiğimin birinin canını almasın. Hepimi-
zin başı sağ olsun." AA

Acı haberi alan  Özel, gece saatlerinde hastaneye geldi:

“Bir acı aha yaşayacaksak 
benim başıma gelsin”

Tedavi gördüğü hastanede hayatını kaybeden Şehzadeler Belediye Başkanı Gülşah Durbay'a görev yeri belediyede tören düzenlendi 

"Çok acıklı bir hikaye yazdık" "Çok acıklı bir hikaye yazdık" 

Genç yaşta hayatını kaybeden
Manisa Şehzadeler Belediye Baş-
kanı Gülşah Durbay, Cumhuriyet
Meydanı’nda on binlerce vatandaşın
katıldığı cenaze namazının ardından
gözyaşları ve dualarla son yolculu-
ğuna uğurlandı. 

Yaklaşık 14 günlük bir tedavi sü-
recinin ardından metastaz kolon
kanseri ve çoklu organ yetmezliği
nedeniyle dün akşam hayatını kay-
beden Manisa'nın ilk kadın belediye
başkanı Gülşah Durbay'ın naaşı
görev yaptığı Şehzadeler Belediye-
sindeki törenin ardından Hatuniye
Camiine getirildi. Öğle namazının ar-
dından Manisa İl Müftüsü Şükrü Ka-

bukçu tarafından helallik alınmasının
ardından omuzlarda taşınarak, teşrik
tekbirleriyle Cumhuriyet Meydanına
götürülen Başkan Durbay'ın naaşını
burada on binlerce Manisalı karşı-
ladı. Yol boyunca Manisalılar Başkan
Durbay'ın naaşını çiçeklerle uğurladı. 

Cenaze törenine Manisa Valisi
Vahdettin Özkan, CHP Genel Baş-
kanı Özgür Özel, CHP Genel Başkan
Yardımcıları, Ankara Büyükşehir Be-
lediye Başkanı Mansur Yavaş, çok
sayıda belediye başkanı ve milletve-
kili, annesi Fatma Durbay, babası
Osman Durbay, kardeşi Nevsale
Durbay Ekin ile binlerce Manisalı ka-
tıldı. 

Manisa İl Müftüsü Şükrü Ka-
bukçu tarafından kıldırılan cenaze
namazının ardından Gülşah Dur-
bay'ın naaşı, doğup büyüdüğü Kol-
dere Mahallesindeki aile
kabristanlığında toprağa verilmek
üzere alandan dualar ve gözyaşları
içinde ayrıldı. 

Haziran ayında Manisa Büyük-
şehir Belediye Başkanı Ferdi Zeyrek
için kılınan cenaze namazında bin-
lerce vatandaşın yan yana saf tuta-
rak tarifsiz bir acı yaşadığı
Cumhuriyet Meydanında 6 ay sonra
Manisa'nın ilk kadın belediye baş-
kanı Durbay için de Manisalıların
gözyaşları sel oldu. İHA

Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Ferdi Zeyrek’in ölümünden 6 ay sonra Cumhuriyet Meydanı’nda bir büyük acı daha yaşandı

Gülşah Durbay son yolculuğuna
sevgi seliyle uğurlandı 
Gülşah Durbay son yolculuğuna
sevgi seliyle uğurlandı 
Gülşah Durbay son yolculuğuna
sevgi seliyle uğurlandı 

MAnİsA, Şehzadeler Belediye Başkanı Gülşah Durbay’ın vefatına
ağlarken, Durbay’ın annesi ve babasının yaşadığı büyük acı kamera-
lara yansıdı.  Evlatlarını genç yaşta yitirmenin acısını yaşayan anne
Fatma Durbay ve baba Osman Durbay,hem Şehzadeler Belediye-
si’nin önündeki, hem Cumhuriyet Meydanı’ndaki hem de Koldere
Mezarlığı’ndaki törenlerde tabutun başından bir an bile ayrılmadı.

Gülşah Durbay’ın annesi ve babası, törenlerde gözyaşlarına hakim
olamazken, acılı aileyi zaman zaman CHP Genel Başkanı Özgür Özel,
zaman zaman diğer partililer teselli etti. 

Başkan Durbay’ın annesi 
ve babası yürekleri dağladı

Genç yaşta hayatını kaybeden
Manisa Şehzadeler Belediye Baş-
kanı Gülşah Durbay, onbinlerce Ma-
nisalı‘nın katıldığı cenaze töreninin

ardından Koldere Mahallesi Mezarlı-
ğında toprağa verildi. Durbay'ın ce-
nazesinin defnedilmesinin ardından
ailesi ve CHP Genel Başkanı Özgür

Özel, Durbay ailesinin evinde taziye-
leri kabul etti.   

Yaklaşık 14 günlük bir tedavi
sürecinin ardından metastaz kolon
kanseri ve çoklu organ yetmezliği
nedeniyle dün akşam hayatını kay-
beden Manisa'nın ilk kadın bele-
diye başkanı Gülşah Durbay'ın
naaşı görev yaptığı Şehzadeler Be-
lediyesindeki törenin ardından Ha-
tuniye Camiine getirildi. Öğle
namazının ardından Manisa İl Müf-
tüsü Şükrü Kabukçu tarafından he-
lallik alınmasının ardından
omuzlarda taşınarak, teşrik tekbir-
leriyle Cumhuriyet Meydanına gö-
türülen Başkan Durbay'ın naaşını
burada on binlerce Manisalı karşı-
ladı. Yol boyunca Manisalılar Baş-
kan Durbay'ın naaşını çiçeklerle
uğurladı. Cenaze törenine Manisa
Valisi Vahdettin Özkan, CHP Genel
Başkanı Özgür Özel, CHP Genel
Başkan Yardımcıları, Ankara Bü-
yükşehir Belediye Başkanı Mansur
Yavaş, çok sayıda belediye başkanı
ve milletvekili, annesi Fatma Dur-
bay, babası Osman Durbay, kar-

deşi Nevsale Durbay Ekin ile bin-
lerce Manisalı katıldı.

GÖZYAŞLARIYLA 
DeFneDİLDİ 

Manisa İl Müftüsü Şükrü Ka-
bukçu tarafından kıldırılan cenaze
namazının ardından Gülşah Dur-
bay'ın naaşı, doğup büyüdüğü Kol-
dere Mahallesindeki aile
kabristanlığında toprağa verilmek
üzere alandan dualar ve gözyaşları
içinde ayrıldı. Durbay'ın cenazesi
önce baba evine getirildi ve burada
alınan helalliğin ardından binlerce
seveni tarafından kabristanda karşı-
landı. Kabristanda CHP Genel Baş-
kanı Özgür Özel ile belediye
baskanlari milletvekilleri ve parti
üyeleri yer aldı. Gülşah Durbay'ın
naaşı burada gözyaşları içerisinde
toprağa verildi. 

BABA eVİnDe TAZİYe 
Gülşah Durbay'ın cenazesinin

defninin ardından, doğup büyüdüğü
Koldere Mahallesi'ndeki evinde an-
nesi Fatma, babası Osman Durbay
ve CHP Genel Başkanı Özgür Özel
tarafından taziyeler kabul edildi. İHA

Gülşah Durbay gözyaşlarıyla defnedildi   

Didem ALTINAY

Didem ALTINAY

Burhan AKDEMİR



50,2865

42,6974

5.944,63

PİYASALARDA SON DURUM MANİSA TİCARET BORSASI 
ÜZÜM  PAMUK FİYATLARI

ÇEKİRDEKSİZ KURU ÜZÜM

STANDART PAMUK

MUAMELE YOKTUR
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SAYFA

11.461

Burhan AKDEMİR

Didem ALTINAY

Genel Yayın Yönetmeni

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

ERTAN KORKMAZ

ESRA KALE

ABONE 
ÜCRETLERİ

6 Aylık: 1200 TL
Yıllık   : 1800 TL

ZAYi iLANI:
500 TL

Yerel süreli yayın

: Burhan AKDEMİR
: Didem ALTINAY
: Pelin UĞURLU YILMAZ
: Evren KASIRGA

Muhabir

Yazar : Cansu MERİÇ

BOYUT SİYAH-BEYAZ RENKLİ
ÇEYREK 2500 TL   + KDV 4000 TL  +KDV
YARIM 5000 TL   + KDV 7000 TL + KDV
TAM 7500 TL   + KDV     12000 TL + KDV

SÜRMANŞET
4500 TL + KDV

*1 Ocak 2025 tarihi itibari ile geçerli olacak reklam ücretleridir.

MEDİ Medya Reklam Yönetim Danışmanlık İletişim Hizmetleri 
San. ve Tic. Ltd.Şti. adına

İMTİYAZ SAHİBİ
MEVLÜT AKTAN

RESMi iLAN
Sütun/cm. 
140,00 TL

Yönetim Merkezi : Merkezefendi Mh. Mimar Sinan Bulvarı No:107/A Manisa
İletişim Numarası : 0 (236) 211 53 45 - 0542 211 53 45
e-mail : manisaolaygazetesi45@hotmail.com
web: : www.manisakulishaber.com
UETS : 25929-68395-43454

Basım Yeri       : İHLAS GAZETECİLİK A.Ş
Adres : Fatih Mah. 1199 Sokak No: 1/7 Sarnıç-Gaziemir/ İZMİR 
Tel    : 0.232.281 45 30
LİDER AJANS VE DAĞITIM   : 0.507.607.90.47

Yöntem Market
Sadullah Bakkal
Baksan Bakkaliyesi
Şermetler Tekel Büfe
Taşdemir AVM
Dilek Market

Kurşun Büfe
Sultan Bakkal
Arslan Gıda
Gökoğlu Kuruyemiş
Cihan Tekel
Kaya Market

BAYİ SATIŞ NOKTALARI
Özge Market
Koç Gıda Pazarı
Çınar Tekel
Uzunyol Tekel
Yıldırım Market
Gececi Market

Sayfa tasarım
Magazin
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TÜRKiYE’nin tarımda lo-
komotif illerinden Manisa’da
2025 yılı Kasım ayı tarım ihra-
catı geçen yıla göre düşüş gös-
terdi. Genel tabloda gerileme
dikkat çekerken, tütün ve bazı
alt sektörler yükselişiyle öne
çıktı.

Manisa tarım ihracatı 2025
yılının Kasım ayında dalgalı bir
seyir izledi. Birçok temel tarım
sektöründe düşüş yaşanırken,
bazı kalemlerdeki artışlar tab-
loyu kısmen dengeledi. 2024
Kasım ayında 90 milyon dolar
olan Manisa tarım ihracatı,
2025’in aynı ayında 87 milyon
dolara geriledi. Yılın ilk 11 aylık
verileri ise ihracatta sınırlı bir
kayba işaret ediyor. Sizler için
Manisa tarım ihracatının sektö-
rel dağılımını ve öne çıkan baş-
lıkları detaylı şekilde derledik.

ManiSa TaRIM ihRaCaTI 
KaSIM aYInDa DÜŞTÜ

Manisa’da tarım ihracatın-
daki düşüş, özellikle bazı ana
sektörlerde yaşanan sert gerile-
melerden kaynaklandı. Kasım
ayında toplam tarım ihracatı
yüzde bazında sınırlı bir düşüş
gösterse de, sektör bazlı bakıl-
dığında tablo daha çarpıcı hale
geliyor. 

Ocak–Kasım döneminde
geçen yıl 899,6 milyon dolar
olan ihracatın 2025’te 895 mil-
yon dolara gerilemesi, Manisa
tarımının durağan bir sürece

girdiğini ortaya koydu.
KURU MEYVE VE 

MaMUllERi 
ihRaCaTInDa SERT 

GERilEME
Manisa tarım ihracatının en

büyük kalemi olan Kuru Meyve
ve Mamulleri sektörü, Kasım
ayında en dikkat çeken düşüş-
lerden birini yaşadı.

Bu sektörde ihracat, geçen
yılın aynı ayına göre yüzde 19,9
azalarak 21,4 milyon dolar se-
viyesine indi.

11 aylık toplam ihracat veri-
leri ise düşüşün kalıcı hale gel-
diğini gösterdi. 2024’te 272
milyon dolar olan ihracat,
2025’te 220 milyon dolara geri-
leyerek yüzde 19,1 oranında
azaldı. Uzmanlar, küresel talep
daralması ve fiyat baskılarının
bu düşüşte etkili olduğunu be-

lirtiyor.
MEYVE SEBZE

MaMUllERi DalGalI 
SEYiR iZlEDi

Meyve Sebze Mamulleri ih-
racatı, Kasım ayında yüzde
12,8 düşüşle 21 milyon dolara
geriledi. Ancak yılın genelinde
sektör pozitif bir tablo çizdi.

Ocak–Kasım döneminde ih-
racat yüzde 5,4 artarak 206
milyon dolar seviyesine yük-
seldi. Bu durum, kısa vadeli
düşüşlere rağmen sektörün yıl-
lık bazda dirençli kaldığını gös-
teriyor.

hUBUBaT, BaKliYaT VE 
YaĞlI TOhUMlaR YIl 

GEnElinE GÜÇlÜ
YanSIDI

Kasım ayında Hububat,
Bakliyat ve Yağlı Tohumlar
sektöründe ihracat yüzde 16,2

oranında düşüş gösterdi.
Buna rağmen yılın ilk 11
ayında tablo tersine döndü.

Ocak–Kasım döneminde
sektör ihracatı yüzde 11,9 ar-
tarak 176,5 milyon dolara
ulaştı. Bu artış, Manisa tarım
ihracatında yıl geneline yayılan
en güçlü performanslardan
biri olarak kayıtlara geçti.

TÜTÜn ihRaCaTI
ManiSa’YI 

aYaKTa TUTTU
Kasım ayında Manisa tarım

ihracatında en dikkat çekici
artış Tütün sektöründe ya-
şandı. Tütün ihracatı, geçen
yılın aynı ayına göre yüzde
63,9 artarak 13,2 milyon do-
lara ulaştı.

Ocak–Kasım döneminde
ise tütün sektörü yüzde 40,1
artışla 124,7 milyon dolar ihra-
cat gerçekleştirdi. Bu güçlü
performans, Manisa tarım ih-
racatındaki genel düşüşü sı-
nırlayan en önemli
faktörlerden biri oldu.

ZEYTin VE ZEYTinYaĞI 
ihRaCaTInDa

GERilEME SÜRÜYOR
Zeytin ve Zeytinyağı sek-

törü, Kasım ayında yüzde 2,7
düşüşle 4 milyon dolar ihracat
yaptı.

11 aylık toplamda ise ihra-
cat yüzde 5,5 azalarak 54 mil-
yon dolara geriledi. Artan
maliyetler ve uluslararası reka-
bet, sektördeki düşüşün temel
nedenleri arasında gösteriliyor.

MOBilYa, KaĞIT VE 
ORMan ÜRÜnlERinDE 

SERT DÜŞÜŞ
Kasım ayında en sert dü-

şüşlerden biri Mobilya, Kağıt
ve Orman Ürünleri sektöründe
yaşandı. Sektör ihracatı yüzde
46,9 oranında azaldı.

Buna rağmen Ocak–Kasım
döneminde toplam ihracat
yüzde 2,8 artışla 39 milyon
dolar oldu. Bu durum, Kasım
ayındaki sert düşüşün yıllık
tabloyu tamamen olumsuz et-
kilemediğini gösterdi.

SU ÜRÜnlERi VE 
haYVanSal MaMUllER 

ÇEliŞKili BiR
TaBlO ÇiZDi

Su Ürünleri ve Hayvansal
Mamuller sektörü Kasım
ayında yüzde 19,4 artarak 5,8
milyon dolara yükseldi. Ancak
yılın geneline bakıldığında
durum farklılaştı.

Ocak–Kasım döneminde
sektör ihracatı yüzde 29,8 dü-
şüşle 38,8 milyon dolar olarak
kaydedildi.

YaŞ MEYVE VE SEBZE 
ihRaCaTI aRTIŞTa

Kasım ayında Yaş Meyve

ve Sebze ihracatı, yüzde 14,9
artarak 3 milyon doların üze-
rine çıktı.

11 aylık toplamda ise ihra-
cat yüzde 4,2 artışla 32 milyon
doları aştı. Bu artış, Manisa
tarım ihracatında istikrarlı yük-
seliş gösteren alanlardan biri
oldu.

SÜS BiTKilERi ihRaCaTI 
YÜZDE OlaRaK aRTTI 

aMa haCiM SInIRlI
Süs Bitkileri ve Mamulleri

sektörü, Kasım ayında yüzde
95,7 gibi yüksek bir artış kay-
detti. Ancak ihracat hacmi
düşük kaldı.

Ocak–Kasım döneminde
sektörün toplam ihracatı
yüzde 8,7 düşüşle yaklaşık 3
milyon dolar olarak gerçek-
leşti.

2025 yılı Kasım ayı verileri,
Manisa tarım ihracatında sek-
törel bazda ciddi farklılıklar
yaşandığını ortaya koydu.
Kuru meyve, zeytin ve bazı
sanayi bağlantılı sektörlerde
düşüş dikkat çekerken; tütün,
yaş meyve-sebze ve hububat
gibi alanlarda pozitif ayrışma
öne çıktı.

Manisa tarım ihracatı 2025 yılının Kasım ayında dalgalı bir seyir izledi. Birçok temel tarım sektöründe düşüş yaşanırken, bazı kalemlerdeki artışlar tabloyu kısmen dengeledi

Manisa’nın tarım ihracatı Manisa’nın tarım ihracatı 
2025 kasım ayında geriledi2025 kasım ayında geriledi

Salihli’nin dört bir
yanında yol çalışmaları
aralıksız devam ediyor.
Belediye, kent genelinde
ulaşım konforunu artırmak
ve yolları daha güvenli

hale getirmek için sahada
yoğun mesai yürütüyor.
Mahalle mahalle planla-
nan çalışmalar kapsa-
mında bozulan yollar
elden geçirilirken, vatan-
daşların günlük yaşamını
kolaylaştıracak düzenle-

meler hayata geçiriliyor. 
Salihli’nin hER 

nOKTaSInDa 
YOĞUn MESai

Salihli’nin merkez ve
mahallelerinde eş zamanlı
olarak yürütülen yol çalış-
malarıyla, uzun süredir

sorun yaşanan güzergah-
lar yenileniyor. Fen İşleri
ekipleri, hem mevcut yol-
ların bakımını yapıyor hem
de ihtiyaç duyulan bölge-
lerde yeni düzenlemeleri
hayata geçiriyor.

aMaÇ Daha 
GÜVEnli VE 

KOnFORlU UlaŞIM
Yürütülen çalışmalarla

birlikte kent içi ulaşımın
daha konforlu hale getiril-
mesi hedefleniyor. Vatan-
daşların güvenli bir şekilde
seyahat edebilmesi için

yol zeminleri güçlendirilir-
ken, trafik akışını rahatla-
tacak dokunuşlar da
projelere dahil ediliyor.

“iŞiMiZ GÜCÜMÜZ 
Salihli”

Çalışmalar hakkında
bilgi veren Mazlum Nurlu,
“Kentimizin yollarını güzel-
leştirmek ve kıymetli hem-
şehrilerimizin ulaşım
konforunu artırmak için
çalışmalarımıza ara ver-
meden devam ediyoruz.
İşimiz gücümüz Salihli”
ifadelerini kullandı.

Salihli’de yol çalışmaları
hız kesmeden sürüyor
Salihli’de yol çalışmaları
hız kesmeden sürüyor
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TÜBiTaK Temel Bilimler Araştırma Enstitüsü
(TBAE), akademisyenleri "kış okulu" programında
buluşturacak.

TÜBİTAK Temel Bilimler Araştırma Enstitüsü
(TBAE), yüksek enerji astrofiziği alanında veri ana-
lizi, teleskop teknolojileri ve kozmik ışınlar başta
olmak üzere çeşitli kritik alanlarında araştırma ya-
pabilecek akademisyenleri "kış okulu" programında
bir araya getirecek.

AA muhabirinin TÜBİTAK'tan edindiği bilgiye
göre Kurum, yılın belirli dönemlerinde yeşil dönü-
şümden AR-GE'ye, dijitalleşmeden yapay zekaya
kadar pek çok alanda ulusal ve uluslararası çağrı-
lara çıkarak yetişmiş insan sayısını artırmayı hedef-
liyor.

Bu kritik teknoloji alanlarında akademisyenlere,
öğrencilere ve girişimcilere çeşitli destek ve imkan-
lar sunan ve projelerini destekleyen TÜBİTAK, ka-
rada, havada ve denizde olduğu gibi uzay alanında
da çalışmalara katkı sağlıyor.

Temel bilimin çeşitli dallarında ve disiplinler arası
alanlarda nitelikli bilgi üretmek, uluslararası dü-
zeyde bilimsel etkinlikler gerçekleştirmek ve Türki-
ye'ye bilimsel rekabet gücü kazandırmak için
adımlar atan TÜBİTAK Temel Bilimler Araştırma
Enstitüsü, 2-6 Şubat 2026'da "Yüksek Enerji Astro-
fiziği Kış Okulunun (TBAE HEAP'26)" organize edil-
mesi için düğmeye bastı.

Yoğun programa sahip kış okulu, yüksek enerji
astrofiziği alanına ilgi duyan lisans/lisansüstü öğ-
rencileri ve kariyerlerinin başındaki araştırmacılar
için sağlam teorik altyapı ve deneysel bakış açısı
sağlamayı amaçlıyor.

Program kapsamında kompakt astrofiziksel ci-
simler, yüksek enerji astrofiziğinde ışıma süreçleri,
kozmik ışınlar, parçacık ivmelenmesi, kütleçekim
dalgaları, nötrino astronomisi, gözlemsel teknikler,
veri analizi, teleskop ve dedektör teknolojileri, çok
dalga boylu ve çok habercili astronomi konuları ele
alınacak.

Yüz yüze katılım kontenjanı 50 kişiyle sınırlı
okula ilgili alanlardaki yüksek lisans/doktora öğren-
cisi ve doktora sonrası araştırmacılara bu kap-
samda öncelik verilecek.

Seçilen tüm katılımcılara ücretsiz konaklama ve
yurt içi (otobüs/tren) ulaşım desteği sağlanacak.

Kış Okulu'na yüz yüze veya Zoom üzerinden
çevrim içi katılmak için başvuru yapılabilecek. Yüz
yüze katılım sınırlı olacak ve başvurular arasından
seçilecek. Kış Okulu için son başvuru tarihi 18
Ocak olarak belirlendi.

Programın düzenleme heyetinde yer alan Sa-
bancı Üniversitesi Mühendislik ve Doğa Bilimleri
Fakültesi Öğretim Üyesi ve astrofizikçi Prof. Dr.
Ersin Göğüş, son yıllarda uzay alanına ilginin arttı-
ğını söyledi.

Bilimin, gözlemsel ve kuramsal çalışmaların, bu
alanda çalışmayı arzu eden gençlerle ilk elden pay-
laşılmasının önemli olduğunu belirten Göğüş, prog-
ramın TÜBİTAK Marmara Araştırma Merkezi'nde
(TÜBİTAK MAM) yapılacağını dile getirdi.

Gündüz bölümündeki derslerin yanı sıra akşam
yemeği arasında da bilgi ve tecrübe aktarımının
gerçekleştirileceğini kaydeden Göğüş, şu ifadeleri
kullandı:

"Bu Kış Okulu, deneyimli hocalarla bu alanda
çalışmayı, akademik çalışmalar yapmayı arzu eden
gençlerin buluşması olacak. Yakında Erzurum'da
açılacak Doğu Anadolu Gözlemevi'ndeki kızılötesi
teleskobu ile yüksek enerji astrofiziğinde incelenen
kaynakların nasıl araştırılacaǧı tartışılacak. Bu an-
lamda yeni fırsatların doğmasına imkan tanıyabilir.
Program kapsamında mevcut çalışmaların daha en-
tegre ve verimli ilerlemesini de sağlamayı amaçlıyo-
ruz. Program, yeni nesil teknolojileri Türkiye'de
geliştirmek için neler yapabilirizin beyin fırtınasına
dönüşecek yani çalışma esnasında değil de ça-
lışma sonrasında getireceği bu sinerji doğru yön-
lendirilirse orta ve uzun vadede ülkemize önemli
kazanımlar sağlayacak.

2026'da yapılacak program ilk olacak. Oradaki
değerlendirmelerle başka ne yönde çalışmalar yapı-
lacağının yol haritası çıkarılacak." aa

Yüksek enerji astrofiziği alanındaki 
akademisyenler "kış okulu"nda buluşacak

bilim ve 
teknoloji

Manisa’nın Sarıgöl
ilçesinde Yerli Malı Haftası,
Tırazlar Hüseyin Gümüşlü
İlkokulu ile Çavuşlar İlk-
okulu ve Ortaokulu’nda
öğrencilerin katılımıyla
coşku içinde kutlandı.   

Tırazlar Hüseyin Gü-
müşlü İlkokulu’nda düzen-
lenen Yerli Malı Haftası
etkinliklerine Sarıgöl İlçe
Milli Eğitim Müdürü Cezmi
Yıldırak de katıldı. Yıldırak,
öğrencilerle birlikte etkin-
liklere iştirak ederek yerli
malı kullanmanın önemi
hakkında bilgi verdi. 

Öte yandan Sarıgöl
Çavuşlar İlkokulu ve Orta-
okulu’nda "Yerli seç, fark
oluştur. Gücümüz yerli
üretimde." sloganıyla ger-
çekleştirilen Yerli Malı Haf-

tası etkinliği, öğrenciler ve
öğretmenlerin yoğun katılı-
mıyla yapıldı. Etkinlik kap-
samında Türkiye’nin yedi
bölgesine ait yerli ürünler
tanıtılarak, öğrencilere yerli
üretimin önemi uygulamalı
olarak anlatıldı. 

Sınıflarda düzenlenen
etkinliklerde farklı bölgeler-
den yöresel ürünler sergi-
lendi. Öğrenciler,
hazırladıkları sunumlarla
ürünlerin hangi bölgede
yetiştiğini arkadaşlarına
anlattı. Etkinliklerle öğren-
cilerin hem eğlenerek öğ-
rendiği hem de yerli malı
kullanma bilinci kazandığı
belirtildi. 

Etkinliklerle ilgili de-
ğerlendirmelerde bulunan
Çavuşlar İlkokulu ve Orta-

okulu Müdürü Yalçın
Duman, yerli malı bilinci-
nin küçük yaşlarda kaza-
nılmasının önemine

dikkat çekerek, "Yerli malı
kullanımı sadece ekono-
mik bir tercih değil, aynı
zamanda milli bir bilinçtir.
Öğrencilerimizin ülkemi-
zin farklı bölgelerinde üre-
tilen ürünleri tanıması,
emeğin ve üretimin değe-
rini kavraması bizim için
çok kıymetli. Amacımız;
bilinçli, sorumluluk sahibi

ve üretime saygı duyan
bireyler yetiştirmektir"
dedi. 

Öğrencilerin aktif ka-
tılım gösterdiği Yerli Malı
Haftası etkinlikleri, öğret-
menlerin rehberliğinde
hazırlanan pano çalışma-
ları ve yöresel ürün su-
numlarıyla gün boyu
devam etti.  iHa

Sarıgöl’de Yerli Malı Haftası coşkusu   

Manisa'nın Sarıgöl il-
çesinde İlçe Milli Eğitim
Müdürlüğü tarafından ilk
kez düzenlenen Sarıgöl 1.
Kitap Günleri, vatandaşlar
ve öğrencilerden yoğun ilgi
gördü.   

Sarıgöl Hayriye Ertürk
Anadolu Lisesi Kapalı Spor
Salonu'nda 15-18 Aralık
tarihleri arasında açık ola-
cak kitap günlerinde, çok

sayıda yazarın eserleri oku-
yucularla buluştu. Etkinlikte
kitap stantlarını gezen öğ-
renciler ve vatandaşlar, ya-
zarlarla birebir sohbet etme
imkânı da buldu. 

Sarıgöl 1. Kitap Günle-
ri'nin açılışı; Sarıgöl Kay-
makamı Halil Dalak,
Sarıgöl İlçe Milli Eğitim Mü-
dürü Cezmi Yıldırak, davet-
liler ve yazarların katılımıyla

gerçekleştirildi. 
Açılışta konuşan Sarı-

göl Kaymakamı Halil
Dalak, ilçede ilk kez böyle
bir etkinliğin düzenlenmesi-
nin önemli bir adım oldu-
ğunu belirterek, yazarlarla
okuyucuların bir araya gel-
mesinin kültürel gelişim
açısından büyük değer ta-
şıdığını ifade etti. Sarıgöl
İlçe Milli Eğitim Müdürü
Cezmi Yıldırak ise gençle-

rin kitap okuma alışkanlı-
ğını artırmak amacıyla bu
etkinliği hayata geçirdikle-
rini söyledi. Yıldırak, "İlçe-
mizde ilk kez
düzenlediğimiz kitap gün-
lerine katılım çok güzel
oldu. İlk olmasına rağmen
sekiz yazar stant açtı. Ya-
zarlarımız öğrencilerimizle
ve okuyucularla buluşarak
sohbet etme fırsatı yaka-
ladı" dedi.  iHa

Sarıgöl 1. Kitap Günlerine yoğun ilgi   

Manisa’nın Sarıgöl
ilçesinde üzüm bağlarında
sararan yapraklar, ortaya
kartpostallık manzaralar
çıkarırken, işçiler de hasa-
dın tamamlandığı bağlarda
doğal güzellik eşliğinde
budama çalışmalarını sür-
dürüyor.   

Sarıgöl’de sarı ve kah-
verenginin tonlarına bürü-
nen bağlarda hasat ve
kesim çalışmalarının ta-

mamlanmasıyla başlayan
budama dönemi, çalışan-
lara ayrı bir keyif sunuyor.
Yaşanan renk cümbüşü
ile Abant’ı aratmayan Sa-
rıgöl Ovası’nda, bağların
oluşturduğu doğal gö-
rüntü eşliğinde çalışan iş-
çiler, hem işlerini yapıyor
hem de manzaranın tadını
çıkarıyor. 

Örtü altında uzun süre
kalan bağlarda yaprakların
sararmasıyla oluşan gö-
rüntünün çalışmaya ayrı

bir huzur kattığını belirten
budama işçileri, "Bu gü-
zellik içinde çalışmak biz-
lere huzur veriyor. Bağ
yapraklarının sapsarı ve
kahverengiye bürünen hali
görülmeye değer" ifadele-
rini kullandı. 

Öte yandan Sarıgöl ve
çevresinde budama işçile-
rine ödenecek günlük yev-
miyenin, Sarıgöl İlçe Ziraat
Odası tarafından 1500 lira
olarak açıklandığı bildirildi.
iHa

Üzüm bağlarında kartpostallık budama
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Manisa Gençlik ve Spor
İl Müdürlüğü tarafından dü-
zenlenen 2025-2026 Sezonu
Okul Sporları Voleybol Genç-
ler Kız ve Erkekler İl Birinciliği
Müsabakaları, Atatürk Spor
Salonu’nda oynanan final kar-
şılaşmalarıyla sona erdi.   

Büyük bir heyecana ve
çekişmeye sahne olan müsa-
bakalarda, hem genç kızlar
hem de genç erkekler kate-
gorilerinde sporcular üstün
performanslarıyla izleyenler-
den alkış aldı. 

Genç Kızlar İl Birinciliği
final maçında Salihli Ahmet
Yesevi Mesleki ve Teknik Ana-
dolu Lisesi, Akhisar Zeynep
Gülin Öngör Kız Mesleki ve

Teknik Anadolu Lisesi’ni 3-0
mağlup ederek il birincisi
oldu. Akhisar Zeynep Gülin
Öngör Kız MTAL ikinciliği elde
ederken, Manisa Spor Lisesi
üçüncü, Manisa Lisesi ise
dördüncü sırada yer aldı. 

Genç Erkekler İl Birinciliği
finalinde ise Akhisar Aliya İz-
zetbegoviç Mesleki ve Teknik
Anadolu Lisesi, nefes kesen
mücadelede Turgutlu Hasan
Ferdi Turgutlu Mesleki ve Tek-
nik Anadolu Lisesi’ni 3-2’lik
skorla mağlup ederek şampi-
yonluğa ulaştı.

Turgutlu Hasan Ferdi Tur-
gutlu MTAL ikinci olurken,
Manisa Organize Sanayi Böl-
gesi Mesleki ve Teknik Ana-

dolu Lisesi üçüncü, Salihli
Şehit Mustafa Serin Anadolu
İmam Hatip Lisesi dördüncü
oldu. 

İl birincisi olan takımlar,
Manisa’yı bölge şampiyona-
sında temsil etme hakkı ka-
zandı. 

Müsabakaların ardından
dereceye giren takımlara ma-
dalya ve kupaları, Okul Spor-
ları Şube Müdürü Fatih Umut
Altınışık, Turgutlu Hasan Ferdi
Turgutlu Mesleki ve Teknik
Anadolu Lisesi Okul Müdürü
Murat Mehmet Güler, Voley-
bol İl Temsilcisi Volkan Dinçer
ve Okul Sporları İl Tertip Ko-
mitesi üyeleri tarafından tak-
dim edildi.  iHa

Okul Sporları Voleybol Gençler İl Birinciliği
müsabakaları tamamlandı   
Okul Sporları Voleybol Gençler İl Birinciliği
müsabakaları tamamlandı   


